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Mehmet, marketten 2x — 9 TL ye peynir, 3x—5 TL ye
zeytin ve 10 TL ye yumurta aliyor. Buna gére Mehmet
ka¢ TL harcamistir?

A) 5x + 24
C) 5x — 24

B) 5x + 4
D) 5x — 4

Kisa kenari 2x+5 cm, uzun kenari 8 cm olan
dikdortgenin alani asagidakilerden hangisidir?

A) 10x + 13
C) 16x + 40

B) 10x + 40
D) 16x + 13

8,14, 20, 26, 32, ..

Yukaridaki sayi 6rlintlstnin kural asagidakilerden
hangisidir?

A)8n+2
C)6n+8

B) 6n + 2
D)8n+6

Kurali 3n+ 7 olan sayi 6riintisiiniin 41. terimi
asagidakilerden hangisidir?

A) 123 B) 125 C) 127 D) 130
of
L Yanda verilen
terazi dengede
= olduguna gére
A—=>x O—>3kg O-—> 8kg x kagtir?
A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

6)

7)

8)

9)

10)

“Hangi sayinin 2 katinin 7 eksigi, ayni sayinin 10
fazlasina esittir.” ifadesine uygun denklem
asagidakilerden hangisidir?

A)2x—7 =x+ 10
C)2.(x=7)=x+10

B) 2x—7 =10
D)2x+7=x-10

20 cm uzunlugundaki bir fidan dikildikten sonra her
ay 5 cm uzuyor. Fidanin boyu kag ay sonra 75 cm
olur?

Yukaridaki problemin ¢6ziimi i¢in kurulacak denklem
asagidakilerden hangisidir?

A)5x =75
C) 20x +5=75

B) 20 +5x = 75
D) 5x—20=75

Mehmet’in parasi Selin’in parasini 3 katidir. ikisinin
paralari toplami 240 TL olduguna gére Mehmet’in
kag TL si vardir?

A) 60 B) 100 C) 120 D) 180
5.x=3)=3x+1

Yukarida verilen denklemde x degeri kagtir?

A)6 B) 7 C)8 D)9

Bir gruptaki kizlarin sayisinin erkeklerin sayisina orani
2

E tir. Bu gruptaki kizlarin sayisi 12 olduguna gore

erkek sayisi kagtir?

A) 15 B) 20

C) 25 D) 30



11) Asagida verilen oran ciftlerinden hangisi bir oranti
olusturmaz?

10 4 5
A)—ilei B) — ile —
4 2 11 14
3 9
C) — ile — D)ille—
5 15 8
5 A+4
12) — =
9 18

Yukarida verilen orantiya gore A kagtir?

A)4 B) 5 C)6 D)7
a b . R
13) ? =? ve a+b =80 olduguna gore a kagtir?
A) 30 B) 40 C) 50 D) 60

14) 16 kg zeytinden 2 kg zeytinyagi elde edildigine gore
5 kg zeytinyagi elde etmek igin kag kg zeytin
gereklidir?

A) 18 B) 21 C) 32 D) 40

15) 3 isci bir duvari 18 saatte 6rebilmektedir. Buna gére
bu duvari ayni nitelikteki 6 isci ka¢ saatte orer?

A)6 B)9 C) 18 D) 36

16) Ayse, 25 sorudan 3 (inl yanhs cevaplamistir. Buna
gore Ayse bu sorularin % kagini yanlis cevaplamistir?

A) % 7 B) % 10 C) % 12 D) % 15

17) A =150sayisinin % 40 |
B =200 sayisinin % 15i olduguna gore A + B kagtir?

A) 90 B) 100 C) 110 D) 120

18) 14 sayisi 20 sayisinin ylizde kagidir?

A) 60 B) 70 C) 80 D) 90

19) Etiket fiyati 350 TL olan bir elbisenin % 20 indirimli
fiyati ka¢ TL olur?

A) 330 B) 320 C) 300 D) 280

20) Hasan, 120 TL ye aldigi futbol topunu 150 TL ye
satmistir. Buna gore Hasan bu satistan yiizde kag kar
elde etmistir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30

Sorularin her biri 5 puandir.
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